

印度又现踩踏惨剧 179人遇难

9月30日,印度西北部拉贾斯坦邦焦特布尔城的一座山顶印度教寺庙发生踩踏惨剧,当时大约25000人在庆祝印度教一个重要节日,踩踏事件中目前已有至少179人死亡(《印度时报》数据),约150多人受伤,印度官员担心死亡人数会超过200人。事发原因尚未查明,眼下有“墙塌”和“谣言”等多种说法。据悉,这已是印度今年发生的第4起踩踏事故了。



悲痛欲绝的亲人认领遇难者尸体

现场到处都是尖叫声

据报道,当地时间9月30日早晨,约25000人赶往印度西北部拉贾斯坦邦焦特布尔城一座山丘顶部的古庙参加庆祝活动。然而,由于通往山顶寺庙的道路非常狭窄,众人拥挤之下,路边的一面墙发生坍塌,当场压死了几个人。

塌墙事件在人群中引发了大范围恐慌,结果导致发生大规模的踩踏惨剧。许多人被踩倒在地,惊恐的逃生者从他们身上疯狂地践踏而过。一时间,现场到处都是尖叫声和呼救声,场面一片混乱,不忍目睹。

拉贾斯坦邦内政秘书坦维说:“有人失足跌倒,引起连锁反应,导致踩踏事件。”

女童哭叫父亲“快醒醒”

电视画面显示,数十具被踩死的尸体躺在寺庙前的人行道上,而在附近地面上,一些幸存者疯狂地试图救醒他们昏迷不醒的亲人,他们用手拍打昏迷亲人的脸蛋,或者按压他们的胸部。

一名儿童坐在一名毫无反应躺在地上的一名妇女身边,不停地用手摸着她的前额,嘴中哭喊着“妈妈,妈妈”。还有一名5岁小女孩则坐在她父亲的尸体旁边,声嘶力竭地哭叫:“爸爸,快醒醒,快醒醒,请快站起来!”

因“迟到”侥幸躲过一劫

据当地焦特布尔大学的大学生马尼什回忆,他由于晚到现场一会儿,从而逃过了一劫,而他的一名同学却已被踩

得昏迷不醒。

马尼什说:“我本应今早与一个朋友一起过来,我有点迟到。等我赶到时,看到一片混乱,人们四处跑。我寻找那个朋友,过一会儿找到他后,发现他昏迷,所幸未受重伤。”

他说,事发时众人为了赶“吉时”争相上山,但通向庙宇的道路非常狭窄。这座庙宇位于当地名胜迈赫兰格尔堡内,为15世纪建筑。

遇难者大都是男性

据当地官员称,到目前为止,踩踏事故已经造成了至少179人死亡(《印度时报》数据,英国《泰晤士报》称177人死亡),约150多人受伤,许多人伤势严重,生命垂危。由于受伤者太多,当地医院已经宣布氧气短缺。

当地警察局长阿加瓦尔称,由于许多受伤者伤势严重,死亡人数还将继续上升。据当地官员称,他们担心死亡人数可能会超过200人。

据悉,一些遇难者尸体已经被悲痛欲绝的亲人认领,但很多死者的身份至今仍然没有确认。据当地官员称,死者中大多为男性。

混乱原因“说法”不一

对于这起踩踏惨剧的起因,还有另外几种不同的说法,除了“墙壁坍塌说”外,一名自称尚塔的目击者称,踩踏事故之所以发生,是因为维持治安秩序的官员试图阻止人们继续进入寺庙,好为一名“大人物”让路,结果渴望进入寺庙的人群和阻拦者发生

推搡,从而引发了踩踏事故。

而当地警方还给出了另外一种不同的说法,称是由于寺庙旁的一个路障断裂,导致人们纷纷滑下一个75米长的斜坡,从而互相挤压引发了惨剧。

《印度时报》援引当地电视台报道,踩踏源于当时有人散布谣言,称庙宇附近埋有炸弹,引发民众恐慌。

拉贾斯坦邦内政部长古拉卜·昌德·卡塔里亚说:“一旦发现事件中有人为疏忽因素,我们肯定会展开调查、采取行动。”



救援者抬走遇难者

已是第四起踩踏事故

据悉,近年来在印度的宗教庆祝活动中,经常发生踩踏事件。本周的踩踏惨剧,已经是印度今年发生的第4起踩踏事故了。

今年8月,印度北部喜马偕尔邦的一座庙宇在举行宗教庆祝活动时发生踩踏事故,导致大约145人死亡。木子

背景资料

今年全球重大踩踏事件

今年以来,一些国家先后发生严重踩踏事件,造成重大人员伤亡,其中主要包括:

●2月9日晚,印尼爪哇省万隆市的一场摇滚音乐会结束后,会场内数百名歌迷从几个狭小的出入口退场,而场外一些人想入场,导致踩踏事件发生,造成10人死亡,6人受伤。

●6月20日,墨西哥城警方到一家涉嫌出售毒品和向未成年人出售酒类商品的迪斯科舞厅进行检查时,舞厅老板突然关掉音乐,并通过麦克风让消费者赶快离开。随后,近千人争先恐后涌向出口,导致踩踏事件发生,共造成12人死亡,其中包括3名警察和7名青少年,另有17人受伤。

●7月4日,印度东部奥里萨邦的布里市举行宗教活动时发生踩踏事件,造成6人死亡,20人受伤。

●7月13日,苏丹西北城市恩图曼一体育馆内举行新兵培训结业式时,许多家属涌入体育馆时发生踩踏事件,造成至少12人死亡,多人受伤。

●8月3日,印度北部喜马偕尔邦一座庙宇在举办宗教活动时发生严重的踩踏事故,造成至少145人死亡,其中大部分是妇女和儿童。

●9月15日,印尼东爪哇省岩望县一个有声望的家族向村民发放救济金,人员拥挤导致踩踏事故发生,造成至少21人死亡,数十人受伤。新华

82岁女公爵“第三春”触礁 她拥有的贵族头衔比英女王还多

据西班牙杂志9月30日报道,现年82岁的西班牙“阿尔巴女公爵”卡雅塔娜拥有194个贵族头衔和土地无数,系西班牙当今爵位最高的女公爵。自从2001年第二任丈夫去世后,卡雅塔娜爱上了现年58岁、小她24岁的古董商阿方索·狄亚兹。两人原本已经开始筹划结婚,不料却因女公爵的子女们反对而被迫告吹。

身价贵过英女王

据报道,现年82岁的“阿尔巴女公爵”卡雅塔娜系出名门,来自西班牙最显赫、最古老的贵族家族之一——阿尔巴家族,是西班牙“贵族中的贵族”。身为西班牙爵位最高的女公爵,卡雅塔娜名下拥有财富和土地无数,据说她从西班牙北端走到南端,双脚可以丝毫不离开自己名下的土地一步!

此外,根据《吉尼斯世界纪录》记载,她共拥有44个王室头衔以及150个世袭头衔,拥有的贵族头衔之多,就连英国女王伊丽莎白二世都相形见绌!

情迷58岁小情郎

据悉,卡雅塔娜年轻时美艳任性,情事不断。1947年,她嫁给了索托玛优公爵的儿子马丁尼兹,两人生有6个子女。然而据说她的4个儿子并非婚生,而是她和一个男舞蹈演员所生。

2001年,卡雅塔娜的第二

任丈夫去世后,她开始和家族世交、古董商阿方索·狄亚兹过从甚密并已谈婚论嫁。现年58岁的狄亚兹比现年82岁的卡雅塔娜足足小了24岁。

众子女齐声反对

不料,卡雅塔娜的子女们无意间获悉母亲准备“梅开三度”后,出于对“肥水外流”的担心,竟齐声表示反对。6个子女当中,除了女儿欧亨妮娅力挺母亲追寻自身幸福之外,其他5个均表示反对,在他们眼里,狄亚兹根本就是个骗子,一心只想骗取老太太的钱财。

为了阻止老母亲再嫁,众子女甚至请出西班牙国王卡洛斯撑腰,竭力劝阻。迫于反对者人多势众,卡雅塔娜只得于一周前通过西班牙国家通讯社发布一条短讯,强调“阿尔巴女公爵”与狄亚兹之间只有“深厚的友谊”,双方“并无任何结婚计划”。

寄望王后玉成美事

卡雅塔娜日前在接受记者采访时表示:“他们个个都是轰轰烈烈地结婚,然后又以离婚收场,其更换伴侣的频率比我还高。而我已经风烛残年,还不能选择伴侣,实在太过分。”

不过,卡雅塔娜并未就此善罢甘休。据内幕人士透露,她正希望寻求索非娅王后充当说客,以便突破众子女的封锁,争取自主改嫁的权利。 朗天



第二任丈夫去世时,阿尔巴女公爵(左)在女儿搀扶下参加葬礼

地下室中惊现儿童冷冻尸骨 美一妇女涉嫌虐待和谋杀养女

美国马里兰州警方9月29日说,他们27日在一处民宅的地下室冰柜中发现儿童身体大小的人类尸骨。女主人告诉调查人员,那是自己两个养女的尸骨,已在冰柜中封存数月。当局认为这名妇女涉嫌虐待和谋杀儿童,已将她逮捕。

冷冻尸骨

警方在美国首都华盛顿东南大约80公里的拉斯比发现冷冻尸骨。犯罪嫌疑人名为勒内·鲍曼,现年43岁。

当地官员说,鲍曼在华盛顿收养过3名女孩。警方调查鲍曼一名养女的受虐案时发现包在冰块中的尸骨。鲍曼告诉调查人员,这些尸骨属于自己的两个养女,已在冰柜中放置至少7个月。两名女孩年龄分别为9岁和11岁。

鲍曼说,她今年2月带着养女尸骨和另一名7岁养女从大约96公里外的罗克维尔搬到当地。

不过,验尸前,当局不能确定尸骨是否为这两名女孩。医学检验部门打算检查冰柜和尸骨。

养女受虐

冷冻尸骨重见天日,源于警方调查鲍曼7岁养女的受虐案。

21岁的邻居菲利普·加勒特发现这名女孩在街上徘徊,身着浸透血迹和粪便的衣服,伤痕累累,忍饥挨饿。

“我问她,你没事吧?”加勒特说,“她说,‘妈妈总打得我死去活来。’”加勒特随后把女孩领到一个邻居家,拨打报警电话,为她买了份比萨饼。警方随后搜查鲍曼住宅。

女孩目前已在医院接受治疗。马里兰州人力资源部打算30日向法院提出请求,以获得女孩监护权。

鲍曼已被捕,受到一级虐待儿童罪名指控,尚未受到杀人指控。法官裁定她不得获保释。

“失去控制”

邻居加勒特说,他见过鲍曼一次,感觉她“精疲力竭”,“似乎神志不清”。警方就虐待儿童一事讯问鲍曼,鲍曼告诉警官,“她知道她做错了”,不过,鲍曼提出,“她失去了控制,需要帮助”。

警官埃文斯说,鲍曼的一名男友正与调查人员合作。这名男子可能是目击证人。不过,埃文斯没有说明男子是否为犯罪嫌疑人。他说,该男子不与鲍曼生活在一起,不是鲍曼孩子的父亲。 傅云威(新华社)

在监狱旁边小山上埋伏狙击手杀人灭口 囚犯被狱外飞来的子弹“枪毙”了

法国近日上演一宗情节犹如好莱坞惊悚片般离奇的谋杀案:一名即将就一宗谋杀案接受审问的囚犯,竟在狱中锻炼时,突遭一名埋伏在监狱旁边小山上的狙击手当场击毙。

囚犯狱中被“枪毙”

据报道,被杀的囚犯名叫斯格海·拉米里,1979年出生,由于曾在2001年至2002年期间犯下多宗持械抢劫案以及有组织犯罪,今年7月他被法庭判处8年监禁。

拉米里随后被关入法国东南部的瓦希斯·格勒诺布尔监狱服刑,并且即将于近日就一宗谋杀案接受警方审问。9月28日黄昏时分,拉米里正在监狱的操场上做运动时,却被数枚从监狱旁边一座小山上射来的子弹当场击毙。



警察正在勘查命案现场

被捕时枪管滚烫

警方随即在附近一座能够俯瞰监狱的小山上,发现一名行迹可疑的狙击手。当该男子正欲逃离时,警方将其抓个正着,并同时缴获一支装有望远

镜瞄准器的步枪,用手一摸,枪管居然依旧滚烫!警方随后以涉嫌故意谋杀罪,将其当场逮捕。经查,该嫌犯现年58岁,此前曾有系列盗窃案底。而他所驾驶的电瓶车车牌也是假的。

命案发生后,监狱内顿时引起一阵骚乱。当局随后派出100多名警员和消防员到场救援和维持秩序。

法国司法界首例

据悉,此次发生命案的瓦希斯·格勒诺布尔监狱素以戒备森严著称,法国女司法部长拉齐达·达蒂惊呼,狱中囚犯被狱外杀手“击毙”,这在法国历史上尚属首例!

拉米里的代理律师愤怒地表示:“我的当事人没有在监狱中得到应有的保护,这是法国司法界的丑闻。”

据警方初步推测,凶手暗杀拉米里的目的很可能是杀人灭口。一名不愿透露姓名的警官告诉记者:“显然,拉米里的敌人想在他供出同伙名单之前,抢先将其干掉。” 朗朗